



2024/90567

20.9.2024

Corrección de errores de la Decisión (PESC) 2024/1354 del Consejo, de 14 de mayo de 2024, por la que se modifica la Decisión (PESC) 2021/1143 relativa a una Misión de Formación Militar de la Unión Europea en Mozambique (EUTM Mozambique)

(Diario Oficial de la Unión Europea L, 2024/1354, de 2 de septiembre de 2024)

En la página 1, en el artículo 1 [Modificación de la Decisión (PESC) 2021/1143], punto 1:

donde dice: «1) A partir del 1 de septiembre de 2024, en el título y en el artículo 1, “Misión de Formación Militar de la Unión Europea en Mozambique (EUTM Mozambique)” se sustituye por “Misión de Asistencia Militar de la Unión Europea en Mozambique (EUMAM Mozambique)”, y en todo el texto, [...]»,

debe decir: «1) A partir del 1 de septiembre de 2024, en el título, “Misión de Formación Militar de la Unión Europea en Mozambique (EUTM Mozambique)” se sustituye por “Misión de Asistencia Militar de la Unión Europea en Mozambique (EUMAM Mozambique)”, en el artículo 1, “misión de formación militar en Mozambique (EUTM Mozambique)” se sustituye por “misión de asistencia Militar en Mozambique (EUMAM Mozambique)”, y en todo el texto, [...]».